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Jacob Jensen HT20・HT60電話機 壁掛け設置方法 

2022.6.16 

株式会社ピーオーエス 

HT20・HT60電話機は下記により壁掛けが可能です。(廃盤の T-1,T-3も同様) 

１）準備： 

■HT20・HT60の場合、代理店様/工事業者様にネジを準備頂いております。(T-1の場合ネジ２本とプラ

スティックブッシュが付属しています) 

ネジ仕様：M３ x ２５mm、但し長さは現地の状況により変更可とします。 

下記ではタップネジとしていますが頭部ツバ部分の形状が合致すれば壁材質・形状に応じた他のネジで

も可です。 

 

 

例：株式会社山崎様 (https://www.ymzcorp.co.jp/)；鉄（または標準） ユニクロ （＋）Ａナベ（Ｗ

Ｈ(800個入) 3x25・・・2022年時点ではバラ売りも可能でした。 

 

 

プラスティックブッシュ： 

漆喰などタップネジで保持出来ない壁材質

の際に別購入（HT20,HT60）して下さい 

 

 

https://www.ymzcorp.co.jp/
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２）ネジの取り付け： 

■ネジを壁にネジ込みます。壁とネジの隙間に電話機の溝を差し込みますのでツバと壁の間に隙間を空

けて下さい。(寸法は下記) 

ネジ間隔（Ｌ）は T-1では 56mm（縦方向）、HT20では 55mm（縦方向）、HT60では 65mm(横方向)

とします。下図では分かりやすいように壁の代わりに木材で例を示しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

壁とネジのツバ間に 

2ｍｍ程度(HT20)  

3mm程度(HT60) 

 の隙間をあける。 

最終的には電話機を取り付

け隙間の高さを調整する。固

定が固すぎると本体を破損

する可能性があるので注意 

壁 

(木材) 

Ｌ 
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３）電話機の固定： 

電話機のダルマ穴の大きい方をネジに差し込みます。（2 か所同時） 電話機を下にさげて固定します。

壁とネジのツバ間の寸法(高さ)を調整してしっかり固定出来るようにします。ネジの締め過ぎは本体を破

損させる可能性があるので適切な高さに調整して下さい。 

HT20の例 

  

HT60 の例 

 

大きい方の穴 

（２か所） 

大きい方の穴に入れた

後、下方向【 図では右 】

に動かし固定 

大きい方の穴に入れた後、

下方向に動かし固定 
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壁に掛けた状態は右図のようになります。（HT20） 

 

４）壁面取り付け時の注意：(カールコードにより受話器が浮かない事を確認して下さい) 

 


